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館山市教育委員会第１０回定例会会議録  

 

１ 開 催 日 平成２７年１０月２３日（金） 開会  午後１時３０分  閉会  午後２時１０分  

   

２ 開 催 場 所 教育長室  

   

３ 出 席 委 員 委 員 長 大  澤  光  彦  

 委員長職務代理者 大和地  紀  昭  

 委 員 半  澤  美緒子  

 委 員 清  本  智  美  

 教 育 長 出  山  裕  之  

   

４ 出 席 職 員 次         長  忍  足  俊  之  

 教 育 総 務 課 長 望  月  信  男  

 学 校 教 育 課 長 田  中  順  勝  

 学校給食センター長 菅  田  茂  樹  

 ス ポ ー ツ 課 長 植  木  喜  晃  

 生 涯 学 習 課 長 山  口  浩  一  

 博 物 館 長 船  水  裕  康  

 図 書 館 長 渡  邉    浩  

 中 央 公 民 館 長 網  城    修  

 こ ど も 課 長 岡  田  賢太郎  

   

 書 記 中  山  哲  也  

   

５ 傍  聴  者 ５名   

   

６ 議 事 ①請願第１号  ｢館教学第１１１号｣文書の取消等に関する請願書  

  

７ 公開・非公開の別 公開  

   

８ 開 会 宣 言 委員長   

  

９ 第９回定例会会議録の承認  

 全委員  承認   

  

10 教育長報告 

 

（教育委員会定例会・教育委員協議会，平成 27 年度田のくろ大学

校卒業式，OWS ジャパンオープン開会式，第 16 回若潮杯争奪関

東中学生剣道大会，館山市合同防災訓練，市議会  最終日，市議

会  全員協議会，南房総ライオンズクラブ図書贈呈役員来庁，館山
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税務署長来庁，第７回館山市総合計画審議会，人事評価者研修

会，グリーティングカード表彰式，本館エレベーター竣工式，南房総

教育事務所指導室計画訪問 (船形小 )，辞令交付式，まちづくり絵

画コンクール審査会，千葉県史跡整備市町村協議会，環境美化ポ

スター表彰式，館山航空基地開隊 62周年記念行事，教頭面接（那

古小），館山市小学校陸上競技大会，定例記者会見，「税に関する

書写作品」審査会，市内校長会要望への回答  校長会役員来庁，

教頭面接（神戸小、三中），第 47 回館山市スポーツ少年団剣道錬

成大会，第 4回子ども祭絵展表彰式，南房総教育事務所所長訪問

（一中、那古小），千葉県教育研究会安房支会役員来庁，教頭面

接（九重小），第 4 回  館山市まち・ひと・しごと創生本部会議（第 8

回企画審議委員会），まちづくり絵画コンクール表彰式，南総里見

まつり，神余地区レクリエーション大会，トライアスロン  男子エリート

強化指定選手等による表敬挨拶，教頭面接（豊房小、北条小））  

 

全委員  了承  

 

11 審 議 事 項  

委 員 長  議事に入り 

請願第１号  ｢館教学第１１１号｣文書の取消等に関する請願書につ

いて上程  

次 長  請願朗読説明（請願書にある平成２７年９月７日付け館教学第１１１

号の文書の処理については，９月３日付けの『石井としひろの｢館山

市政かわら版｣』に関するもので，教育委員会会議を開催する暇が

ないため，教育委員に個別に電話で協議し，承認をいただき，９月４

日に起案し，９月７日に提出した。館山市教育委員会行政組織規

則第８条第１項の規定により教育長が臨時代理により処理したもの

で，同条第３項の規定により９月１８日教育委員会定例会で報告し

て承認いただいた旨の説明。） 

大 和 地 委 員  この請願の内容について，かわら版の内容が，教育委員として見過

ごすことはいかがなものかということで教育長への臨時代理として処

理してもらったものですので，取り消す必要はないと考えます。  

事実でないことを市民に周知されたままでは困りますし，急いで対応

する必要がありましたので，電話で連絡を取り合いまして，教育長に

緊急的に臨時代理していただいたということで問題ないと思います。  

出 山 教 育 長  教育委員の皆様と電話で協議した結果，緊急に対応すべきと意見

がまとまりました。しかし，会議を行う時間がありませんでしたので，臨

時代理として対応させていただきました。その後，規則に基づき直近

の９月の定例会で報告させていただいたものです。 

なお，議会においては，議員からの広報の表現については，充分留
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意する必要はあると意見でまとまり，その旨議員本人に伝えましたと

議会運営委員会の協議結果について，議長名による通知がありまし

たことは，報告してあるとおりです。 

委 員 長  他に意見無いようでしたら，これより採決をいたします。 

本請願を採択しないことに異議ございませんか。 

全 委 員  異議なし 

委 員 長  異議なしと認めます。 

よって，本請願は採択しないことに決定いたしました。 

委 員 長  議事終了，その他について 

生 涯 学 習 課 長  １０月２４日開催の旧千葉県立安房南高等学校木造校舎の一般公

開の案内  

１１月３日開催の第６８回館山市文化祭第２８回館山市芸術フェステ

ィバルの案内  

１１月２１日開催の千葉県音楽祭の案内  

博 物 館 長  １０月１０日から１１月２９日まで開催の西岬地区展の案内  

館山市立博物館年報平成２６年度版の冊子の情報提供  

日本郵便株式会社の事業による，ふるさと切手「地方自治法施行６

０周年記念シリーズ千葉県」のデザインに南総里見八犬伝が選ば

れ，１２月８日に発行の情報提供  

次 長  １０月２３日から１２月までの教育委員会行事予定の連絡と出席依

頼，１１月の定例会の日程について１１月２０日午後１時３０分から教

育長室で開催する提案  

全 委 員  了  承  

 

12 閉 会 宣 言 委 員 長  

 


